
小竹学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　小竹学童保育所

回答枚数：33枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 13

5年 0
6年 0

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 14
3年 5
4年 1

4回 7
5回 12
6回 0

1回 2
2回 0
3回 12

その他 12

備考
・仲の良い友達がいない時はつまらなかったと言うこともある。
・3年が少ないのと、友だちとトラブルがあったようで嫌だということも多々あり心配な時もある。
・初めは雰囲気になじめず行きたがりませんでしたが、今は違いクラスの子と遊べるのを楽しみにしています。
・小学校より楽しいと言っています。

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 20

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 20
いいえ 1

はい 31
いいえ 0

備考

いいえ 0
どちらとも言えない 21

備考
・学童の様子は教えて頂いているが、家庭での様子は伝えられていない。
・普段の様子はあまり聞くことはありませんが、怪我をした時はすごく丁寧に説明して頂けます。
・時間が取れておらず申し訳ありません。

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか
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6.学童指導員の対応について満足していますか

備考
・きびしく安全面、学習時間して頂けありがたく思いますが、子どもは怖いと言う。
・いつもお世話になっております。

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 7
思わない 21

はい 30
いいえ 0
どちらとも言えない 2

思わない 21
料金設定による 6

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 2

備考
・好みがあるので。

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 4

急な残業の時のみ 4

備考

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 1

毎日 0
週に１～２回 1
週に3～4回 3

備考

登録だけしている 0
知っているが利用も登録もない 7
知らない 0
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　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

12
1

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 5
ない 11

備考
・1人利用の際も丁寧に対応して下さっており満足しています。
・違う場所へ行くのが嫌だと話していた。コロナ禍で他の学校と合同になると、感染拡大するのではないかと
　不安がある。

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・外遊びの遊具、ブランコ、鉄棒を増やしてほしい。
・お泊り保育、遠足、キックベースやドッチボール大会。体を動かすこと。
・月ごとのお誕生会、人の前で一言話す、ダンス。
・コロナで難しいとは思いますが、行事やイベントを少しでも復活させてもらえたらと思います。
・遠足やお出かけ、大きな公園へのお散歩を企画してほしい。
・子どもたち向けのセミナーのようなもの(集団生活するにあたっての)
・個人面談していただけるとありがたいです。
　

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 10

どちらともいえない 13

備考
・室内でマスクをはずしている子どもがいること。
・学校の方が対策はしっかりしているので子どもがもらってくるとしたら学童かと思う。
・子どもたちが利用する中で防止策には限界があると思うので、ある程度覚悟してしまう。
・生活に制限が増え、少しなからずも表情が変わったと感じることもありましたが、今は落ち着きました。
・これから寒く乾燥する季節になるため、コロナ・インフルエンザなどの感染症が流行しやすくなる。
　学童が利用出来なくなるような閉鎖阻ちがあると色々な面への影響が不安です。
・コロナ禍の中でも開所していただき本当に助かります。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

備考
・次の機会があればしてみたい。
・1度だけ頼んだが美味しくないと言われやめた。
・前に利用したが、量を多くしないとかご飯に対しおかずが少ない、口に合わず注文をやめた。
・継続してほしい。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・土曜保育の迎え時間を19時にしてほしい。2か所お迎えがあるため間に合わない。
・受入れ児童の幅を増やしてほしい。(高学年が入所できるようにしてほしい)
・時間外申請を、その月利用がなかった場合そのつきの料金は発生させないようにすることは出来ないで
　しょうか。申請がない場合で利用した際は、加算されるので。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。
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